



В Саратове генеральный директор организации, признан виновным в оказании коммунальных услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть двух лиц



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летнему генеральному директору ООО «ЖЭК Октябрьский» Андрею Болтыхову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть двух и более лиц).

Следствием и судом установлено, что Болтыхов, являлся генеральным директором организации, осуществляющей обслуживание внутридомовых инженерных систем, с использованием которых потребителю предоставляются коммунальные услуги. В период с февраля по сентябрь 2017 года, в целях экономии финансов возглавляемой им организации,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

он не обеспечил производство работ по надлежащему содержанию вентиляционных и дымовых каналов (дымоходов) в одном из жилых домов по улице 3-я Поперечная города Саратова. Это привело к полной закупорке кирпичными осколками и пылью дымохода одной из квартир в данном доме. В период с 26 по 28 сентября 2017 года в результате засорения дымохода в квартире произошло критическое скопление окиси углерода (угарного газа), образовавшейся от работы газового оборудования, в концентрации, опасной для жизни и здоровья. Вследствие этого 35-летние супруги, проживающие в данной квартире, получили отравление окисью углерода, что привело к их смерти.

Несмотря на непризнание Болтыховым своей вины, суд счел собранную следственным органом доказательственную базу достаточной для признания его виновным в инкриминируемом деянии. Приговором суда ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

18 Октября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1263851>